LYXTHMATA AYTOMATOY EAEI'XOY I - Tehkn g€étaon Iovviov 2011
No emoTpa@ei 1 EKEAOVNoN TOV Ogpdtov (vroysypoupévy omd Tov eEgTact)

EINQNYMO (g€gTalopevov/ng)

ONOMA (g€etalbpevov/ng)

ApOpiég Mntpmov
Ynoypaogn (e€eralopevou/ng) Ynoypogi e€etaoTi)
BaOpoiroyio lpofinpdarov
Oéno. (BaBpog e€étaong)
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OEMA 1 [2.0 BaBpoi]
[1.1] [0.5 B.] Avayvopicete t0 cvvaptmon petaeopds G(S) tov ovotiuatog pe Bode-didypoppo

(amoéKpLon oTO nedio GLYVOTNTOC) eupoviLopevo 010 Sumhavo
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[1.2] [0.5 B.] No oxedwotei évag "omhomompévog" eleykthig I(S) Omwg oto akdAovbo oynuo

z, I5) bl G b
+
T LETGL MOTE TO GOALUO LOVIUNG Katdotaong yio icodo r(t)=t u(t) va eivor
ioo pe éva (1).[1.3] [0.5B.] Eoto 611 T0 Bode-d1aypappa tov e 2

ovotiuatog 1(S)G(s) eppaviletar 6to dumhavo

Zyfquo. Na vmoAoyietodv (av vapyouvv) to teptdmpio
eaong (PM) kot képdovg (GM) kabdg emiong kat o
avtioToyeg cuxvOTNTEG MW _1g0° KOl M -

[1.4] [0.5B.] Zyedidote éva edeyKTn TPONYNONG
(AoTNG £T01 MOTE VO ALENCEL TO TEPBDPLO PAoNg

Kotd TovAdyioto 40

.
10 10
Rad/sec

2° @EMA [1.5 BaOpoi]
2.1 [0.5B.] No avayvepiotel tv cuvaptnon petopopdc G(S) pe to axdrovbo Bode-didypappo
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Bode Dlagram

Magnitude (dB)
8

Phase (deg)

10" 10° 10' 10° 10°
Frequency (radisec)

_tQ_. £ - 6p) T
2.2 [1.0 B.] No vmoloyiotei eleyktng képdovg K _ £T01 OOTE 01 OAOL 01 TOAOL TOV

€Vo10000G KAEIGTOD GLUGTIHHATOG VO EYOVV OPVNTIKO HEPOG LUKPOTEPO TOL -2 KOL TO GOAAUN LOVIUNG KOTAGTAONG GE Lia
Bnuatikn eicodo va givat ico pe undév.

3 ®EMA [2.5 BaOpoi]

m
| X

‘Eot® cbomnpa gELEyyov avaptnong auTtoKiviTou . H oyéon €10600v / €650V TOV GLGTAROTOG Elvat
mx+bx+cx’+d(X) >=F, m=b=c=d=10.
3.1 [0.5PB.] To avtokivnto eivar embountod va Ppioketonr oty akdrovdn Béon Aerrovpyioc X° =2, X=X=0.

AX
I'pappikonoteiote v oxéon €16000v / €£000V KOl dDOTE TNV GUVAPTNGCT UETOPOPOG E =G(S) v pkpég

Stapayéc X=X +AX, X=0+AX, X =0+ AX.

0 + AF Ax
3 K G(s)
3.2 [0.5B.] T 10 ypoppkomompévo cOGTNUY va Ppebei
évag eleyktng kKEPSoLG K £161 dOTE 01 TOAOL TOV KAELGTOD GUGTHLOTOG VoL £X0VV cuvtelesTt amdcsPeong (=0.4.
3.3 [1.5B.] Me dedopévn v T tov képdovg K amd to TPONyovpEVO €PATNUA, £6T® OTL O GUVIEAEOTNG

m=10+Am. No. Bpebei 0 ye@UeTPIKOG TOTOG TOV TOADYV TOL KAEIGTOD cvoTHuaTog Yo, Am>0.

OEMA 4 [3.0 BaBpoi]

X S
Aivetan suvapmon petagopic — (S) = G(S) = 5 .
u (s*+25+3)(s+5)
4.1 [1.0B] No vmoloyiwotovv ot 7VOKEG TOL YOPOL  KOTAGTOONG Ay By, Clys, étol dote
G(s)=C(sl -A) "B
X

4.2 [1.0B] No oyedwootel eheyktng U = [kl, kz, k3] X |+, éto1 dote o1 TOLOL NG GUVAPTNONG UETAPOPAS
X

X(s) votivar —10, ~100 xar —1000
r
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4.3 [1.0B8] Na oyediaoctel mpooeyyloTikd 1 Priuatiky oroKpioT T0L KAEIGTOD GUGTHUATOC

©EMA 5 [1.0 pa®poi]

10 KaTOL Zymuo divetan 10 HOVTELO &vog GLOTIHLOTOG OVTOUATOV eréyyov
r + a
—» H(s) |— CG =
( ) ( ) S +1 v

Eoto ae [1, 10] (dyvootn ). Na oyxedwotel évag gleyktig d0o opav (C(S) kor H(S)) étor dote 1 Pnpotikn
AmOKPLON TOV KAEIGTOV GLOTNUOTOC VO €ivOl VIO TNG TEPLOYNG OVALESO OTLG 2 KOUTOAEG TOL aKOAovBOL GYNULATOG
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Otwv G(s)=———, F(s)=1 n amdxpion 100 avotépe ovotiuotog yuu 0<{ <1 sivar o

s(s+24w,)
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amocBevopevn tohovioon. H peyiot tiun g €060V T0v cuotnpatog gival Z\/Ipeak

T
XPOVOG GTO OO0 TO UEYIGTO EMITUYYAVETAL ELVOL Tpeak =
2
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